

Kulturring Büttelborn e.V. Gerd Haßler Frongartenstraße 25 64572 Büttelborn

## **Beitrittserklärung**

Hiermit erkläre ich unseren Beitritt zum Kulturring Büttelborn e.V.

Der **jährliche** Beitrag ist abhängig von der Anzahl der Vereinsmitglieder über 18 Jahre.

Dieser Beitrag beträgt zur Zeit:	Anzahl Mitglieder über 18 Jahre 1 - 50 51 - 100 101 - 250 251 - 500 501 - 750 751 - 1000 über 1000	Jährlicher Beitrag 10,00 € 20,00 € 35,00 € 60,00 € 100,00 € 150,00 € 250,00 €
Der Beitrag wird jährlich erhoben.		
Die Mitgliedschaft beginnt am:		
eines Kalenderjahres oder gemäß	hriftliche Kündigung mit einer Frist von 3 M 3 den Richtlinien nach Gesetz und Satzung ereins ist Grundlage der Mitgliedschaft und telborn e.V. angefordert werden.	<b>J</b> .
Name		
eMail:		
Homepage:		

Seite 1 von 3

Kulturring Büttelborn e.V. Gerd Haßler Frongartenstraße 25 Telefon (0 61 52) 5 52 83 info@kulturring-buettelborn.de www.kulturring-buettelborn.de Bankverbindungen

Kreissparkasse Groß-Gerau BLZ: 50852553 / Kto.-Nr.: 352971 IBAN: DE04508525530000352971

BIC: HELADEF1GRG

Volksbank Darmstadt – Südhessen eG BLZ: 50890000 / Kto.-Nr.: 12125500 IBAN: DE32508900000012125500

BIC: GENODEF1VBD

Vereins-Vorsitzende/r:	
Name, Vorname	
Straße und Hausnummer:	
Postleitzahl und Ort:	
Telefon:	Mobil:
eMail:	
Ansprechpartner des Vereins für den Ku	ulturring:
Name, Vorname	
Straße und Hausnummer:	
Postleitzahl und Ort:	
Telefon:	Mobil:
eMail:	
Datum:	Unterschrift:
Datenschutzrechtliche Unterrichtung zu	m Umgang mit Mitgliedsdaten
Als Verein messen wir dem Schutz Ihrer Pr	rivatsphäre höchste Bedeutung zu.
	von personenbezogenen Daten erfolgt im Kulturring Büttelborn atenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie des gültigen
	raten, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe Satzung) und lieder erforderlich sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b noben werden.
Von dem dieser Beitrittserklärung zugehörigenommen.	gen Dokument "Datenverarbeitungsrichtlinie" habe ich Kenntnis
Datum:	Unterschrift:

Seite 2 von 3

BIC: HELADEF1GRG

Seite 3 / Beitrittserklärung zum Verein Kulturring Büttelborn e.V.

## SEPA-Lastschrift-Mandat für wiederkehrende Zahlungen

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers: Kulturring Büttelborn e.V. Frongartenstraße 25

64572 Büttelborn

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE35ZZZ00000770392

Mandatsreferenz: WIRD SEPARAT MITGETEILT

Ich ermächtige den Kulturring Büttelborn e.V. Zahlungen von dem angegebenen Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Kulturring Büttelborn e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Der Einzug erfolgt zum 1. April jeden Jahres. Bei unterjährigen Eintritten erfolgt der Einzug zum 1. Oktober des jeweiligen Jahres.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber:		
BIC:		
Name der Bank:		
IBAN:		
Ort, Datum:	Unterschrift:	

**BIC: GENODEF1VBD**